

<p>VEREIN DEUTSCHER INGENIEURE VERBAND DER ELEKTROTECHNIK ELEKTRONIK INFORMATIONSTECHNIK</p>	<p>Format für den Austausch von Verzahnungsdaten Gear-Data-Exchange-Format (GDE-Format) Definition</p>	<p>VDI/VDE 2610 Berichtigung / Corrigendum</p>
<p>Exchange format for gear data – Gear Data Exchange Format (GDE Format) – Definition</p> <p>Berichtigung zur Richtlinie VDI/VDE 2610:2021-03 Corrigendum concerning standard VDI/VDE 2610:2021-03</p> <p>Anmerkung: Wir empfehlen, auf der betroffenen Richtlinie einen Hinweis auf diese Berichtigung anzubringen. Note: We recommend placing a reference to this Corrigendum on the standard concerned.</p> <p>VDI/VDE-Gesellschaft Mess- und Automatisierungstechnik (GMA) Fachbereich Fertigungsmesstechnik</p>		
<p>VDI/VDE-Handbuch Fertigungsmesstechnik VDI-Handbuch Getriebetechnik II: Gleichförmig übersetzende Getriebe VDI-Handbuch Produktionstechnik und Fertigungsverfahren, Band 3: Betriebsmittel</p>		

Korrekturhinweis

In der Richtlinie sind an mehreren Stellen Codetext und Internetadressen mit einer falschen Nummer (2016 statt 2610) angegeben. Die Stellen sind im Einzelnen nachfolgend angegeben, die Korrekturen sind dabei grau unterlegt.

Der dritte Absatz auf Seite 8 muss korrekt lauten:

„http://www.company1.com/xml/gde_section_user“
anstatt „<http://www.vdi.de/fileadmin/xml/2610>“.

Der obere Teil des Codetexts auf Seite 9 muss korrekt lauten:

[Standard-Header / default header]

```
<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
```

```
<gear_data_exchange_format
```

```
  xmlns="http://www.vdi.de/fileadmin/xml/2610"
```

[Adresse der Standard-Schemadefinition / address of the default scheme definition]

```
  xmlns:company1="http://www.company1.com/xml/gde_section_user"
```

[Adresse der Erweiterung / extension address]

```
  xmlns:xsi="http://www.w3.org/2001/XMLSchema-instance"
```

```
  xsi:schemaLocation="http://www.vdi.de/fileadmin/xml/2610  
  GDE_3_0.xsd"
```

[Ort und Datei der Standard-Schemadefinition, Webadressen und Dateinamen sind abwechselnd mit je einem Leerzeichen getrennt / location and file of the default scheme definition, web addresses and file names are alternately separated by a space]

```
  http://www.company1.com/xml/gde_section_user company1_addon.xsd"
```

[Ort und Datei der Erweiterung / location and file of the extension]

```
  version="3.0"> [Version der aktuellen GDE-Definition / version of the current GDE definition]
```

Der erste Satz in Anhang A auf Seite 10 muss korrekt lauten:

Ein Zugriff auf die aktuelle XSD-Datei ist öffentlich über die Adresse
<https://www.vdi.de/fileadmin/xml/2610> möglich.

Wir bitten Sie, diese Fehler zu entschuldigen!

Erratum

In several text passages in the standard, code text and internet addresses are given with an incorrect number (2016 instead of 2610). The text passages are indicated in detail below, the corrections are highlighted in grey.

The third paragraph on page 8 shall be corrected to read:

“http://www.company1.com/xml/gde_section_user”
instead of “<http://www.vdi.de/fileadmin/xml/2610>”.

The upper part of the code text on page 9 shall be corrected to read:

The first sentence in Annex A on page 10 shall be corrected to read:

The current XSD file can be accessed publicly via the address <https://www.vdi.de/fileadmin/xml/2610>.

We apologise for these mistakes!